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 Első nap 40 gyerekkel és 4 kísérő pedagógussal indultunk el a reggeli órákban. meglátogattuk 

a Felvidék egyik legnagyobb, és legjelentősebb műemlékét a Duna és a Vág összefolyásánál épült 

komáromi erődöt, mely egykoron Európa katonai fővárosa volt. Több nemzet hadserege is itt 

állomásozott, fénykorában 80 ezer katonát is tudtak itt ellátni. Kora délután Gútára utaztunk, ahol a 

Kis-Duna régi medrénél reformkori hajómalom, és Közép-Európa leghosszabb fahídját tekinthettük 

meg. A vízimalomban érdekes előadást hallhattunk a korabeli termelési folyamatairól, az egyedülálló 

malom faszerkezetéről, és betekintést nyertünk a Csallóköz, halász hagyományaiba is. 

Délután a Galántai Honismereti Múzeumban nemcsak Kodály Zoltán zeneszerzőnk kötődéséról 

hallhattunk történeteket, de a Felvidéken lakók népi hagyományaival, használati tárgyaival, 

népviseletével is megismerkedhettünk. Szintén megismerhettük a Vág folyó alsó folyásán végzett 

molnármesterség történetét. 

Este Deákiban a szállásunk (Európa panzió) elfoglalása előtt megtekintettük az egyedülálló és  ősi, 

Szűz Mária tiszteletére épített templomot, amelyet elsőként II. Paskál pápa 1103. évi oklevele említett. 

A román stílusban épített templomban megtekintettük az oltárt és körbejártunk a templom körül. A 

szálláson meleg vacsorával vártak bennünket. 



 

 

Komáromban, Jókai Mór szobránál 

Komárom főtere, és a Klapka szobor 



 

 

A komáromi erődben 

Deáki román kori Nagyboldogasszony 

templomának oltáránál 



 

 Második nap reggeli után korán indultunk, hogy 

megtekinthessük Szlovákia harmadik legnagyobb városát 

Nyitrát, és az ottani várnegyedben található püspöki palotát és 

székesegyházat. A fantasztikus nyitrai kincstár múzeumban 

angol nyelvű tárlatvezetést halhattunk, miközben 

megcsodáltuk a fantasztikus arany kegytárgyakat, és korabeli 

fémpénzeket. melyeket I. István illetve III. Béla idejéből 

származtak. A délelőtt folyamán meglátogattuk Közép -Európa 

egyik leglátogatottabb és legszebb kastélyát, a mesés bajmóci 

kastélyt, ahol több legendát is megismerhettünk. Egykor 

királyi vár volt, majd a legnagyobb nemesi családok 

birtokolták, mint Csák Máté, a Thurzók, vagy a Pálffiak akik 

300 évig tekintették központjuknak. A várkastély parkjában 

található Mátyás király híres bajmóci hársfája, ahol Mátyás 

királyra emlékezve közösen koszorút helyeztünk el. A vár alatti 

cseppkőbarlangban sétáltunk, és a 26 méter mély várkutat is 

megnéztük. 

Délután elutaztunk a malonyai Arborétumhoz, mely a Felvidék leggazdagabb arborétuma. Amerika, 

Ázsia, Észak-Afrika és különböző kertjeit láthattuk itt, a hozzá tartozó különleges növényvilággal, 

még egy csapat kíváncsi őzeket is megfigyelhettünk. Ez a hely világviszonylatban is egyedi, mert 

ilyen gyűjteményt hasonló klimatikus feltételekkel nem találunk máshol. Az arborétumot Ambrózy-

Migazzi István báró álmodta meg aki maga is botanika kedvelője volt. Az arborétum után deákiban 

pihentünk meg a tartalmas és fárasztó nap végén.  

 

A gútai vízimalomban 



 

 

 

 

A nyitrai várnegyedben 

Bajmóc kastélyánál 



 

 
Mátyás király hársfájának megkoszorúzása Bajmócom 

A nyitrai székesegyházban 

 



 

 

Buszunk 

Csoportkép a malonyai Arborétumnál 



 

A harmadik napon Vöröskő hatalmas és fenséges várához utaztunk el, ami a Kis-Kárpátok legszebb 

erődítménye, ahol Pálffy-család uralta a vidéket majd 350 évig. Végigjártuk a Vármúzeumként 

szolgáló hatalmas fényűző termeket, a lovagtermeket és az igen gazdag a XV.-XIX. századi 

fegyvereket felvonultató gyűjteményt, valamint a porcelán és majolika kollekciót. A hosszú körút 

sétáját az épület alatti egyedülálló katakombarendszerben fejeztük be, ahol egy 120 m mély kutat, 

valamint a vár alapját alkotó vörös színű szikla egy darabját nézhettük meg. 

  

A malomyai Arborétumban 



A nap második felébe Nagyszombatra látogattunk el. Odaérve egyből a nagyszombati jellegzetes 

városfalhoz érkeztünk, majd továbbmenve a nagyszombati egyetem épületét tekintettük, meg . 

Nagyszombatot „kis Rómának” is nevezik mert annyi egyházi emléke, történelmi épülete van mint 

nem sok szlovákiai városnak. Megtekintettük az „egyeteminek hívott Keresztelő Szent János 

székesegyházat, illetve a Szent Miklós bazilika épületébe is belestünk, bár éppen felújították. A város 

nyüzsgő főterén a Várostorony tövében pihentünk és fagyiztunk egyet, volt alkalom egy kis egyéni 

városnézésre is. Sajnos a nagyszombati általános iskola nem tudott minket fogadni, így egy rövid 

bevásárlás, majd finom vacsora után még kipróbáltuk magunka mindannyian a panzió 

bowlingpályáján. Jól sikerült búcsúeste volt az utolsó este. 

 

 

Vöröskő váránál 



 

 

 

1. Ábra: A vöröskői Vármúzeum fegyvergyűjteménye 

Nagyszombati barangolás 



Negyedik nap ellátogattunk az egykori Magyarország koronázó fővárosába Pozsonyba, mely a Duna 

partján fekszik. Busszal körbejártuk a nagykövetségek negyedét, integettünk az ottani iskolásoknak. 

Elsétáltunk a Várhoz, itt nagyon sok érdekes információ tudhattunk meg idegenvezetőnktől a korabeli 

életről, emberekről és természetesen a magyar történelemről. Sétáltunk egy nagyot az Óvárosban 

megtekintettük a prímási Palotát az Óváros házat, az Új hidat, és benéztünk a Kék templomba is. Itt 

is lehetőség nyílt egy rövid egyéni városnézésre, és az ajándékok megvételére. Az sem zavart 

bennünket, hogy közben szemerkélt az eső. Minden diák örömmel fedezte fel a történelmi óvárost. 

Végül élményekkel tele utaztunk haza Budapestre. 

 

 

 

Pozsony egyik nevezetessége: Cumil utcai szobra 



 

 

 

 

 

A pozsonyi várnál 

A pozsonyi óváros utcáin 


